
III. Országos Közutas Horgászverseny 

versenykiírás 

Maconka kupa 
 

 

Időpont: 2017. május 20-21.  

Helyszín: Maconkai-víztározó 

 

Meghívott szervezetek 

 Magyar Közút Nonprofit Zrt. 

 Nemzeti Útdíjfizetési Szolgáltató Zrt. 

 Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. 

 Nemzeti Fejlesztési Minisztérium  

aktív és nyugdíjas dolgozói. 

 

Kizárólag olyan személy vehet részt a versenyben, aki a fent felsorolt szervezeteknél 

minimum 6 hónapos, megszakítás nélküli aktív munkaviszonnyal rendelkezik vagy nyugdíjas 

munkavállaló és előzetesen leadta a nevezését. 

 

A verseny a várható nagy létszámra tekintettel két nap alatt kerül lebonyolításra. 

Versenynap a szombat és a vasárnap is, egyik napon az ország egyik fele, másnap az 

ország másik fele mérheti össze tudását. A csoportbeosztás a nevezések beérkezését 

követően kerül kialakításra. 

 

Nevezés 3 fős csapatokban 

 a Magyar Közút Nonprofit Zrt. részéről legfeljebb 180 fő  

 további szervezetek részéről 3-3 fő/szervezet (= 1-1 csapat) 

 

Sorsolás 

A tárgynapi versenyt megelőző napon kb. 19 órakor történik a helyek kisorsolása. A sorsolás 

eredménye – azaz a rajthelyek – a halőrháznál lévő térképen megjelölésre és a versenypályán 

kitűzésre kerülnek. 

 

Program 

06.00-06.30 Regisztráció a halőrháznál 

06.30-08.00 Reggeli a halőrháznál 

06.30-07.00 Megnyitó 

07.00-08.00 Rajthelyek elfoglalása, felkészülés 

08.00-14.00 Verseny 

14.00-15.00 Mérlegelés 

14.30-tól Ebéd a halőrháznál 

kb. 15.30 Eredményhirdetés a halőrháznál 

 

A verseny szabályai:  

 A verseny helyszínéül a Maconkai-víztározó 1. sz. gáti nemzetközi versenypálya (I. és 

II. szektor) és a 2. sz. déli versenypálya (III. szektor) szolgál. A horgászhelyek 10 

méteres távolságban helyezkednek el. 

 A verseny csapatverseny, amelyen a nevezett munkatársakból álló 3 fős csapatok 

indulhatnak (családtagok segítőként vehetnek részt a versenyen). 

 Horgászni mindenki 1 bottal (csapatonként összesen 3 bottal), botonként 1 horoggal, 

tetszőleges horgászmódszerrel lehet. 

 Csak egyágú horog használható, bogáncs használata tilos! 

 



 Ragadozó halra a célzott horgászat nem engedélyezett. 

 A kifárasztott halat a versenyző szomszédja vagy segítőtársa is megszákolhatja. 

 Etetőanyag és élő anyag korlátozás nincs. Etetni csak partról lehet kizárólag kézi 

csúzlival, dobócsővel, etetőkosárral (etetőhajó, csónak, etetőrakéta, állványos parittya 

nem használható). 

 Az értékelésbe minden halfaj beleszámít. 

 A halakkal való kíméletes bánásmód (ide értve csapatonként legalább egy 

pontymatrac vagy halbölcső, illetve sűrű szövésű, nagyméretű merítőszák használatát 

is) kötelező! (Halőrháznál kölcsönözhető.) 

 A kifogott halat hosszú szákban (minimum 2,5 m-es sűrű szövésű versenyszákban) 

vagy (5 kg-ot elérő ponty és amur esetében) pontyzsákban kell tárolni a mérlegelésig. 

A mérlegelés a halak védelme érdekében folyamatosan történik. 

 A nagytestű halak (5 kg felettiek) és a tokfélék fogását azonnal jelenteni kell, és 

mérlegelésük soron kívül történik. 

 A lemért halak a mérlegelést követően azonnal visszanyerik szabadságukat. 

 A verseny lefújása előtt megakasztott hal beleszámít a mérlegelésbe, de csak akkor, ha 

az 14:10-ig a szákba kerül. 

 A kívülről véletlenszerűen megakasztott vagy kantáros hal nem számít bele a 

versenybe. 

 Halat nem lehet elhozni, nem lehet megvásárolni. A halelvitelt is biztosító horgászat a 

verseny után külön jegy váltásával, kedvezményes feltételekkel engedélyezett. 

 A halőri szolgálat a járműveket, a csomagokat és a felszereléseket ellenőrizheti. 

 Az értékelés a csapat tagjai által fogott összsúly alapján történik, ha ez azonos a 

nagyobb fogott hal dönt.  

 A csapatok között a halak átadása szigorúan tilos, azonnali kizárást von maga után! 

Kérjük, hogy a résztvevők hozzák magukkal a 2017. évre szóló érvényes magyar állami 

horgászokmányukat. Amennyiben nincs ilyen, az a helyszínen is kiváltható (a 

feltételekről érdeklődni lehet a +36 30 229 5177 számon). 

 

 

Nevezés: 

Nevezési határidő: 2017. május 3-ig, illetve a keretlétszám erejéig.  

 

Nevezni a kommunikációs osztályra (kosa.veronika@kozut.hu címre) elküldött jelentkezési 

lappal lehet. A nevezési listára a jelentkezési lapok érkezési sorrendjében kerülnek fel a 

versenyzők (csapatok). Nevezéseket a megjelölt létszámkeret erejéig áll módunkban 

elfogadni! 

 

Lemondási határidő: 2017. május 10. 

 

Értékelés és díjazás:  
Az igazságos díjazás érdekében szektorok kerülnek kialakításra – a szektoron belül elért 

csapatteljesítményeket rangsoroljuk. Ennek legfőbb előnye, hogy díjazott lehet az is, aki nem 

a leghalasabb szakaszra került a sorsolással, illetve így a díjazottak nem csupán egyetlen szűk 

területről kerülnek ki.  

 

A díjazás a csapattagok által fogott összsúly alapján történik. 

 

 

mailto:kosa.veronika@kozut.hu


Mindkét napon külön-külön eredményt hirdetünk, az alábbiak szerint  

– Szektoronként I., II., és a III. helyezett csapat 

 nyereményük: serleg, oklevél, vásárlási utalvány 

– Legnagyobb hal kifogója (egyéni díj) 

 nyereménye: serleg, oklevél és vásárlási utalvány 

A kétnapos rendezvény alapján összesített eredménylistát készítünk.  

 

A szektor I. helyezettek (!) közül kerül ki a kétnapos rendezvény összesített I., II., és III. 

helyezettje. 

 

Egyéb információk: 

 Minden versenyző részére rendezvénypólót biztosítunk (a kísérők részére a 

jelentkezési lapon lehet pólót igényelni, ami a rendezvényt követően kiszámlázásra 

kerül).  

 A versenyzők részére 100 Ft-os és 200 Ft-os címletű, összesen 1000 Ft értékű 

büféjegyet biztosítunk. A büféjegyet a horgásztó büféjében lehet levásárolni. A 

büféjegyből visszajáró nincs. Elveszett étel- és büféjegyet nem áll módunkban pótolni. 

 A horgászhelyeket 7 órától (a megnyitó végét követően) lehet elfoglalni, a ki- és 

bepakoláshoz a versenypályák gépkocsival megközelíthetők és a verseny időtartama 

alatt a parkolás a táblákkal jelzett módon engedélyezett.  

 A versenyt és az eredményhirdetést követően mindkét napon 19 óráig van lehetőség a 

tavon térítésmentesen, halelviteli lehetőség nélkül horgászni. Halelviteli lehetőséggel 

járó, illetve éjszakai horgászatra csak kedvezményes önköltségen, külön jelentkezés és 

jegyváltás után van lehetőség. 

 A tórendszer területén sátorozásra is van lehetőség, ezen igényt kérjük a jelentkezési 

lapon jelezni. Ennek költségét társaságunk fedezi. A területen hideg-meleg zuhanyzási 

lehetőség van. Áramvételi lehetőség több ponton is van, de hosszabbítóról – szükség 

esetén – mindenkinek magának kell gondoskodnia. 

 A tórendszer területére kutyát bevinni kizárólag pórázon tartva, a házirend betartása és 

a keletkező kommunális hulladék azonnali eltakarítása mellett engedélyezett. 

 

További információk:  

 étkezés, szervezési kérdések: Kósa Veronika mb. kommunikációs osztályvezető 

(1/ 819-9185, 20/ 362-7813, kosa.veronika@kozut.hu) 

 horgászattal kapcsolatos kérdések: Bánszki Róbert vagyon- és létesítmény-

gazdálkodási igazgató (06-30-637-4989, banszki.robert@kozut.hu) 

 általános maconkai horgászati lehetőségek (ügyeletes halőr): www.maconka.hu,       

06-30-229-5177 

 

 

Legyen ez a hétvége a közutas horgászoké! 

 

G ö r b ü l j ö n ! 
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